Завершился региональный конкурс электронных портфолио (презентаций) «Я читатель!» для учащихся 2 — 4 классов общеобразовательных учреждений

В течение марта 2017 года на базе кафедры теоретических основ и методики начального образования НФИ КемГУ проходил региональный конкурс электронных портфолио (презентаций) «Я читатель!» для учащихся 2 – 4 классов общеобразовательных учреждений.

В конкурсе приняли участие младшие школьники из городов Осинники, Новокузнецк, Междуреченск, Белово, Таштагол, из разных районов Кемеровской области. Всего было прислано 45 работ для участия в разных номинациях: «Самый талантливый читатель», «Открытие книги», «Читаю я и моя семья», «Самый читающий класс».

Почти каждый ребенок — участник конкурса - проявил свой талант читателя в конкурсной работе, продемонстрировал самостоятельность мышления и оригинальность рассказа о своей читательской биографии, о читающей семье или любимой книге.







Победителями в разных номинациях стали Климов Никита (МБОУ «СОШ № 64» г. Новокузнецка, рук. Бикетова Марина Владимировна), Бурдунюк Алиса (МБНОУ «Гимназия № 62» г. Новокузнецка, рук. Объедкова Лариса Леонидовна), Мертенс Алиса (МБОУ «СОШ № 30» г. Белово, рук. Пермякова Оксана Андреевна), Ядыкин Михаил (МБОУ «Лицей

№ 34» г. Новокузнецка, рук. Пацуло Наталья Александровна), 2 А класс МБОУ «СОШ № 92» г. Новокузнецка (рук. Уткина Ольга Владимировна), 3 класс МБОУ «ООШ № 100 им. С.Е. Цветкова» г. Новокузнецка (рук. Минеева Разима Анасовна).

Конкурс показал, что современные дети, что бы о них ни говорили, тянутся к чтению, а станут ли они настоящими читателями, зависит от многих факторов, в частности, от наличия в жизни ребенка читающей семьи и грамотного учителя, любящего книгу. Очевидно, что младший школьник органично входит в мир книги и чтения, если он оказывается в культурнообразовательном пространстве, в котором организована помощь в приобщении к культуре чтения.

Налимова Т.А. – председатель организационного комитета конкурса.